### こころ、はずむ、おいしさ。

# **News Release**



2025年5月22日

エバラ食品工業株式会社

## なとり×エバラ食品 コラボ! 「黄金の味 中辛」の味わいを再現したジャーキーを 6月9日(月)、なとりより発売。コラボキャンペーンも実施。

エバラ食品工業株式会社(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:森村 剛士)は、株式会社なとり(本社:東京都北区、会長兼社長:名取 三郎)とコラボレーションします。なとりから「THE おつまみ BEEF 厚切ビーフジャーキー 黄金の味 中辛風味」を、2025年6月9日(月)より期間限定で発売します。



### THE おつまみ BEEF 厚切ビーフジャーキー 黄金の味 中辛風味

「黄金の味」のさわやかな甘さと香味野菜のコク深い味わいを再現しました。 ※本品に「黄金の味」は使用しておりません

商品名	発売期間	内容量	小売参考価格	販売地区
THE おつまみ BEEF	6月9日	34 グラム	460円 (税抜)	
厚切ビーフジャーキー	~			全国
黄金の味 中辛風味	9月30日		497円(税込)	

なとりの人気商品であるビーフジャーキーブランド「THE おつまみ BEEF」は、なとりの特許製法である「スチームロール製法(※)」で製造することで、肉厚で食べ応えがありながらも、ほぐれやすく食べやすい独自の食感が楽しめる商品です。「黄金の味 中辛」の商品特長である、さわやかな甘さと香味野菜のコク深い味わいを忠実に再現しました。おつまみのほか、おやつとしてもお楽しみいただけます。

※スチームロール製法は、肉厚で食べ応えがありながらも、ほぐれやすく食べやすいジャーキーに仕上げる株式会社なとりの独自の製法です。 (特許 第5693100号)

■ 発売を記念し、Xにてプレゼントキャンペーンを実施

本コラボ商品の発売を記念して、Xにてコラボキャンペーンを実施いたします。

応募期間: 2025年7月1日(火) 12:00~7月14日(月) 23:59まで

応募方法:なとりの公式 X アカウント (@otsumami\_natori) とエバラ食品の公式 X アカウント (@\_ebarafoods) をフォローし、キャンペーンの投稿をリポスト。

賞 品:コラボ商品「THE おつまみ BEEF 厚切ビーフジャーキー 黄金の味 中辛風味」や両社の商品を詰め合わせにして 10 名様にプレゼント。



エバラ食品は、このたびのコラボレーションを通して、新たなお客さまとの接点の拡大を図ってまいります。

#### 本件に関するお問い合わせ

- 報道関係の方のお問い合わせ エバラ食品工業株式会社 広報 IR 部 広報課 TEL 045-226-0234 / FAX 045-650-9025 / ALL\_KOUHOU@ebarafoods.co.jp
- お客様のお問い合わせ 株式会社なとり お客様相談室 TEL 0120-544-710 (フリーダイヤル)